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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ένα συναρπαστικό ταξίδι στην υπέροχη Βενετία και το εντυπωσιακό καρναβάλι της πόλης. 

Το Cosmorama σας ταξιδεύει στον μαγικό κόσμο της φαντασίας και σας δίνει τη δυνατότητα να 

βρεθείτε ανάμεσα σε βαρόνους, αρλεκίνους, καζανόβες και μαρκησίες. Οι χειροποίητες μάσκες 

με τα περίτεχνα κεντήματα θα κλέψουν σίγουρα τις εντυπώσεις, ενώ χαραγμένες στη μνήμη θα 

μείνουν πάντα οι εικόνες των καναλιών με τις δεκάδες γόνδολες, στολισμένες με λουλούδια και 

πολύχρωμα φανάρια, ενώ η μουσική από τις μπάντες θα σας συνοδεύσουν σ’ αυτό το 

ξεχωριστό ταξίδι στην Ιταλία της Αναγέννησης. 

 
 

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

Πτήσεις με ALITALIA 

 

Διαμονή σε ΕΠΙΛΕΓΜΕΝO ξενοδοχείo 

Mercure Marghera 4* 

 

 Πρωινά (μπουφέ) καθημερινά σε ξενοδοχείo 4* στο Μέστρε 

 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο 

 Ελληνόφωνη ξενάγηση της Βενετίας 

 Εκδρομή στη Βερόνα & το Σιρμιόνε, Λίμνη Γκάρντα 

 Κόστος Βαπορέτου για την ημέρα της ξενάγησης στη Βενετία  

 Αρχηγός – Συνοδός 
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…εσείς  το ξέρατε;  
 

 

Η Ιστορία της Μάσκας στο Καρναβάλι της Βενετίας 

 

Η ιστορία της μάσκας γενικά, χάνεται στα βάθη των αιώνων, από τους πρωτόγονους λαούς, 

μέχρι εκείνους που χάραξαν τα μεγάλα βήματα του πολιτισμού της ανθρωπότητας. Πέρα όμως 

από τη γενικότερη χρήση της, η μάσκα αποτελεί και σήμα κατατεθέν της Αποκριάς. 

Το Καρναβάλι και οι λόγοι που δημιούργησαν τη μάσκα και τα κουστούμια μεταμφίεσης, είναι 

απόρροια διαφόρων κοινωνικών συνθηκών και η χρήση τους άλλαζε ανά τους αιώνες. Η 

βενετσιάνικη μάσκα, εμφανίστηκε κατά το Μεσαίωνα, όταν οι άνθρωποι φοβούνταν να δείξουν 

τα πραγματικά τους συναισθήματα και να αποκαλύψουν την ταυτότητά τους. Προκειμένου να 

περιοριστεί η αμείλικτη ηθική παρακμή της Βενετίας, οι τοπικές αρχές σε αρκετές περιπτώσεις 

όρισαν κανόνες για το Καρναβάλι και ρυθμίσεις για τη χρήση της μάσκας και τις μεταμφιέσεις. 

Υπάρχουν πολύ λίγα στοιχεία που να εξηγούν το κίνητρο υιοθέτησης της μάσκας στη Βενετία. 

Κάποιοι υποστηρίζουν ότι η κάλυψη του προσώπου σε δημόσιους χώρους, ήταν η ιδιαίτερη 

βενετσιάνικη απάντηση σε μία από τις πιο άκαμπτες ιεραρχίες τάξεων στην ευρωπαϊκή ιστορία. 

Σύμφωνα με αρχειακό υλικό, οι βενετσιάνικες μάσκες φοριούνταν στην πόλη της Βενετίας, από 

τον Μεσαίωνα, τον 12ο και 13ο αιώνα. Τις φορούσαν διάφορα πρόσωπα για να κρυφτούν από 

οποιαδήποτε παράνομη δραστηριότητα: τυχερά παιχνίδια, χορούς, παράνομες σχέσεις ή 

ακόμα και πολιτικά σκάνδαλα. 

Το 1268 είναι η χρονιά κατά την οποία υπάρχει η αρχαιότερη καταγραφή ενός νόμου που 

περιορίζει την κατάχρηση της μάσκας. Στο εν λόγω έγγραφο απαγορευόταν στους άνδρες με 

μάσκες -που ονομάζονταν Mattaccini- να παίζουν το παιχνίδι κατά το οποίο έριχναν στις 

γυναίκες αυγά με ροδόνερο, από ψηλά κτήρια. Από τις αρχές του 1300, πολλοί νόμοι και 

διατάγματα άρχισαν να εκδίδονται για τον περιορισμό και τον έλεγχο της υπερβολικής χρήσης 

μάσκας από τους ελευθεριάζοντες Βενετσιάνους. 

Ένας άλλος νόμος του 1339, απαγόρευε στους Βενετούς να φορούν χυδαίες φορεσιές και να 

επισκέπτονται μοναστήρια με καλόγριες, μεταμφιεσμένοι. Ο νόμος απαγόρευε επίσης στα 

άτομα να ζωγραφίζουν τα πρόσωπά τους ή να φορούν γενειάδες ή περούκες. 
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Κοντά στο τέλος της Δημοκρατίας, η χρήση μάσκας στην καθημερινή ζωή, δέχτηκε αυστηρούς 

περιορισμούς. Μέχρι τον 18ο αιώνα, περιορίστηκε μόνο σε περίπου τρεις μήνες από τις 26 

Δεκεμβρίου, καθώς συχνά χρησιμοποιούνταν για να κρύψει την ταυτότητα αυτού που τη 

φορούσε και παράνομες δραστηριότητές του. Ήταν ένα σύμβολο της ελευθερίας και της 

καταπάτησης όλων των κοινωνικών κανόνων που επιβάλλονταν από την Ενετική Δημοκρατία. 

Η κατασκευή χειροποίητων βενετσιάνικων μασκών, ήταν μια ιδιαίτερα διαδεδομένη 

δραστηριότητα και υπήρχαν χιλιάδες τέτοια καταστήματα. Η ζήτηση για μάσκες και η χρήση 

τους ήταν τόσο μεγάλη, που οι απλές μαύρες μάσκες άρχισαν να μετατρέπονται σε πιο 

περίτεχνες κατασκευές και να εξαπλώνονται και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Το 1776, ένας νέος νόμος, αυτή τη φορά για την προστασία της ξεχασμένης «τιμής της 

οικογένειας», απαγόρευε στις γυναίκες να πηγαίνουν στο θέατρο χωρίς μάσκα «Bauta» που 

κάλυπτε το πρόσωπό τους. 

Με την έναρξη της αυστριακής κατοχής, μετά την πτώση της Δημοκρατίας, η Βενετία έχασε τον 

αυθεντικό χαρακτήρα του καρναβαλιού της, καθώς οι ενετές κυρίες, άφησαν στην άκρη τις 

μάσκες, προσαρμοζόμενες στο γεγονός ότι η αυστριακή κυβέρνηση δεν επέτρεπε την χρήση 

τους, με εξαίρεση τους ιδιωτικούς χορούς. 

Η ιταλική κυβέρνηση ήταν πιο «ανοικτή» πλέον, αλλά αυτή τη φορά οι Βενετοί ήταν άτολμοι. Η 

Βενετία δεν ήταν πλέον η πόλη του καρναβαλιού, αλλά μια αυτοκρατορική επαρχία χωρίς 

προσωπική ελευθερία. Κατά τη διάρκεια της δεύτερης αυστριακής κυβέρνησης, επιτρεπόταν 

να χρησιμοποιούνται οι μάσκες κατά τη διάρκεια της Αποκριάς. 

Μόνο δύο αιώνες αργότερα, το Καρναβάλι επέστρεψε για να παραμείνει, αλλά με ένα νέο ρόλο, 

δηλαδή ως καλλιτεχνική και δημιουργική έκφραση, που κάθε χρόνο πρωταγωνιστεί στην 

εκπληκτική πλατεία San Marco. 
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ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΒΕΝΕΤΙΑΣ 
Βερόνα – Σιρμιόνε 

Λίμνη Γκάρντα – Πάντοβα  
& GRANDE FINALE 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Βενετία (ξενάγηση πόλης)  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση με πρωινή πτήση της Alitalia για 
Βενετία, μέσω Ρώμης. Άφιξη στο στολίδι της Βόρειας Ιταλίας & μεταφορά με το λεωφορείο μας 
για το Tronchetto. Από εκεί θα πάρουμε το βαπορέτο για την πλατεία του Αγ. Μάρκου, απ’ 
όπου θα ξεκινήσει η  ξενάγηση της πόλης. Θα γνωρίσουμε την πόλη με τα 118 νησάκια, τα 160 
κανάλια και τις 400 γέφυρες, την πατρίδα του Καζανόβα και του ταξιδευτή Μάρκο Πόλο, η 
ίδρυση της οποίας χρονολογείται στον 5ο αιώνα. Η γέφυρα των Στεναγμών, ο Πύργος του 
Ρολογιού, η βασιλική του Αγίου Μάρκου και η πλατεία με το παλάτι των Δόγηδων, θα σας 
ενθουσιάσουν. Ολόκληρη η πόλη είναι ένα έργο τέχνης και τα κτίρια της σε βενετσιάνικο – 
γοτθικό ρυθμό θα σας αφήσουν άφωνους. Το υπόλοιπο ημέρας θα είναι ελεύθερο, ώστε να 
περιπλανηθείτε με τις γόνδολες στα κανάλια της πόλης, να απολαύσετε τον καφέ σας στο 
πασίγνωστο καφέ Φλοριάν αλλά και να δείτε από κοντά τις περίφημες βενετσιάνικες μάσκες. 
Ακολουθεί μεταφορά με το βαπορέτο & εν συνεχεία με το λεωφορείο μας στο ξενοδοχείο & 
τακτοποίηση στα δωμάτια. 
 
Ημέρα 2η: Βενετία (Εκδρομή στη Βερόνα & Σιρμιόνε, Λίμνη Γκάρντα) 
Μετά το πρωινό, μεταφορά οδικώς για τη πόλη του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας, τη Βερόνα. Εκεί 
θα δούμε την Ρωμαϊκή αρένα, την δεύτερη σε μέγεθος μετά το Κολοσσαίο, την πλατεία Έρμπε 
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μία από τις κεντρικότερες πλατείες του ιστορικού κέντρου της Βερόνας, με τα υπέροχα κτίρια 
και αγάλματα. Θα δούμε επίσης το «σπίτι της Ιουλιέττας» και το μπαλκόνι στο οποίο έβγαινε 
για να δει τον Ρωμαίο. Συνεχίζουμε στο ωραιότερο τουριστικό θέρετρο της λίμνης Γκάρντα, την 
Σιρμιόνε, μια λωρίδα γης που εισχωρεί μέσα στη λίμνη. Γενέτειρα του μεγάλου αρχαίου ποιητή 
Catullo, θα δούμε το υπέροχο κάστρο προπύργιο της πόλης. Θα περπατήσουμε στα όμορφα 
μεσαιωνικά δρομάκια όπου θα επισκεφτούμε το σπίτι της Μαρίας Κάλλας. Χρόνος ελεύθερος 
μέχρι την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο μας στη Βενετία.  
 
Ημέρα 3η: Βενετία (Προαιρετική εκδρομή στην Πάντοβα) 
Ημέρα ελεύθερη. Όσοι επιθυμείτε υπάρχει δυνατότητα να συμμετέχετε στη προαιρετική 
εκδρομή μας (κόστος ατομικό) στην αυθεντική & ανέγγιχτη από το χρόνο Πάντοβα που 
σαγηνεύει με το δικό της τρόπο κάθε επισκέπτη.  Το μεσαιωνικό στοιχείο της πόλης μένει 
αναλλοίωτο μέσα από τα λιθόστρωτα σοκάκια της, τη καρδιά της πόλης με το ιστορικό 
πανεπιστήμιο - το 2ο παλαιότερο στην ιταλική χώρα, τη πλατεία σύμβολο Prato della Valle που 
στη μια άκρη της στέκει επιληπτικά η Santa Giustina που αρχικά δίνει την εσφαλμένη εντύπωση 
ότι πρόκειται για το Ντουόμο & τέλος η Βασιλική του Αγ. Αντωνίου - πολιούχο της πόλης – όπου 
μέσα στο μεγαλοπρεπές και περίπλοκο θρησκευτικό ναό του σε ειδικό γυάλινο θόλο 
φυλάσσονται η γλώσσα με τις φωνητικές του χορδές και μέρος από το σαγόνι του. Χρόνος 
ελεύθερος στη πόλη για να περιπλανηθείτε στα δαιδαλώδη δρομάκια με τις πολλές αψιδωτές 
στοές της ανάμεσα σε πολλά παλαιοπωλεία και γιατί όχι… απολαύστε έναν αυθεντικό 
καπουτσίνο! Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
 
Ημέρα 4η: Βενετία - Καρναβάλι και Grande finale (η κορύφωση του καρναβαλιού!) - 
Αθήνα 
Πρόγευμα, αναχώρηση μαζί με τις αποσκευές από το ξενοδοχείο και μεταφορά στο Tronchetto 
(προαιρετικά – κόστος ατομικό) με το λεωφορείο του γραφείου μας και θα περάσουμε και πάλι 
με το βαπορέτο (κόστος ατομικό) στην πλατεία του Αγ. Μάρκου για να δείτε τη μεγαλύτερη 
γιορτή του καρναβαλιού  με τη μεγάλη παρέλαση των καρναβαλιστών αλλά και το Grande 
finale, όπου καίγεται ο καρνάβαλος και επαναλαμβάνεται το έθιμο του Πετάγματος του Αγγέλου 
από το καμπαναριό του Αγίου Μάρκου. Το απόγευμα, αφού οι εκδηλώσεις σηματοδοτούν το 
τέλος του φετινού καρναβαλιού της Βενετίας, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την 
επιστροφή μας στην Αθήνα μέσω Ρώμης. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 

 
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΑΡ. 

ΠΤΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

22/02 
Αθήνα – Ρώμη AZ 717 05.55 07.00 

Ρώμη – Βενετία AZ 1463 09.20 10.25 

25/02 
Βενετία– Ρώμη AZ 1480 19.05 20.15 

Ρώμη – Αθήνα AZ 722 21.50 00.45* 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

 
**Παιδί έως 11 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -30€ 

Ταξίδι Αναχώρηση Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 

ΒΕΝΕΤΙΑΣ 

4 ημέρες 

22/02 Mercure Marghera 4* 395 +130 200 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της Alitalia 
 Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* Mercure Marghera ή παρόμοια 
 Πρωινό μπουφέ καθημερινά 
 Μεταφορές από/προς το αεροδρόμιο 
 Ελληνόφωνη ξενάγηση της Βενετίας 
 Εκδρομή στη Βερόνα 
 Κόστος βαπορέτου για την ημέρα της ξενάγησης στη Βενετία 
 Check Points (25€) 
 Κόστος αποσκευής 23 κιλά 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 
 Ελληνόφωνο τοπικό αντιπρόσωπο 
 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Είσοδοι μουσείων, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά 
× Δημοτικός φόρος 4€ ανά άτομο ανά ημέρα, πληρωτέος επιτόπου στο ξενοδοχείο 
× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 
Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ 

ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής 

μας. Στο κάθε μας ταξίδι 

αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για 

να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε 

όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά 

όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν 

ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. 

Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα 

δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο 

ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της 

Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. 

Επιπλέον το COSMORAMA 

προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδας από 

Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


